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YncneHHble MeToAbl YTOYHEHUSI KOPHEN HENTMHEMHOro ypaBHEHUSA

OToennTb U YTOYHUTb KOPHWU YPaBHEHUS: x3 —5.00C[x? +7.63€ X —3.472=0

[nsa oTgeneHns KOpHen, ncnorb3dyemM pesynbtatbl TabynupoBaHnsa Ha
oTpeske [a,b].
a=0.5, b=2.6 wn ware TabynuposaHusa h=0.3.

i 0 1 2 3 4 5 6 7
X 05 08 11 14 1.7 2 23 26
f(X) -0.778 -0.05 0.21080.1652-0.024 -0.196 -0.1880.1628

Onpegensiem Tpy nHTepBana cogepxawmx kopHu: [0.8, 1.1], [1.4,1. 7] v
[2.3, 2.6].

[anee nponssognm yTo4HEeHUe KopHen ¢ To4HOCTbio £ =0.01. PesynbTathl
npeacrasmMm B Tabnuue.

MeToa nonoBMHHOIoO AeneHus.

| an (x=02789 o Tia | 100 |G| boa

0.8000 0.9500 1.1000[-0.0496| 0.1290 |0.2108| 0.3000
0.8000 0.8750 0.9500/-0.0496| 0.0530 |0.1290] 0.1500
0.8000 0.8375 0.8750[-0.0496| 0.0052 |0.0530) 0.0750
0.8000 0.8188 0.8375|-0.0496(-0.0213]0.0052| 0.0375
0.8188 0.8281 0.8375 -0.0078 0.0187

g WIN|F

OtBeT: x=0.83+£0.01 f(x) =-0.007¢

MeTopa KacaTenbHbIX.

T O I P IR MNP ET e
1 1.7 -0.02440 | -0.69200 0.03521 1.6647
2 | 1.6647 | 0.00001 | -0.69531 -0.00012 1.6649

OtBeT: x=1.66+£0.01 f(x)=0.0000:



MeToAa npocTbIX UTepaLmi.

B=-1.0
i Xi—l f(xi—l) h:ﬂg(xl—l) Xi = Xi—l +h
1 2.6 0.1628 -0.1628 2.4372
2 | 24372 | -0.0796 0.0796 2.5168
3 | 2.5168 | 0.0220 -0.0220 2.4948
4 | 24948 | -0.0092 0.0092 2.5040

OtBeT: x=250£0.01 f(x)=0.0035¢

3apaHue.
YTOYHUTb KOPHU YpaBHEHUS x> -BX%2+Cx-D=0

Ha oTpeske [-5.00, 5.00],

BapuaHt B

Hoo~w~ouohwnk

11
12
13
14
15
16

-4.888
-4.576
-4.264
-3.952
-3.640
-3.327
-3.015
-2.703
-2.391
-2.079
-1.766
-1.454
-1.142
-0.830
-0.518
-0.205

C
-2.930
-3.915
-4.835
-5.690
-6.480
-7.204
-7.864
-8.459
-8.989
-9.454
-9.854

-10.189
-10.459
-10.665
-10.805
-10.880

npn h=0.5un €=0.01

D
14.149
13.792
13.336
12.788
12.154
11.442
10.657

9.807
8.899
7.939
6.934
5.890
4.815
3.716
2.598
1.469

BapunaHt B

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

0.107
0.419
0.731
1.043
1.355
1.668
1.980
2.292
2.604
2.916
3.229
3.541
3.853
4.165
4.477
4.790

C
-10.890
-10.835
-10.715
-10.531
-10.281

-9.966
-9.587
-9.142
-8.632
-8.058
-7.418
-6.714
-5.944
-5.110
-4.210
-3.246

D
0.336
-0.795
-1.916
-3.022
-4.106
-5.160
-6.178
-7.153
-8.078
-8.947
-9.753

-10.488
-11.148
-11.723
-12.209
-12.597



